
Pe 28 iunie, la Milford Senior Citizens Club Hall din Auckland, gru-

pul IA La Antipozi a organizat cea de-a treia ediție a expoziției 
dedicate cămășii tradiționale românești. 

Tema din acest an – „Regina Maria și ia românească” – a adus în 

prim-plan eleganța, simbolismul și forța identitară a iei. Au fost 
expuse cămăși cusute de doamnele și domnișoarele din grup și 
moștenite de la bunice și străbunice, cu multe generații în urmă. 

Participanții au explorat semnificațiile culturale și personale ale 
acestei piese de patrimoniu. 

Evenimentul a fost coordonat de Mihaela Enache și Adina Cos-

tache. 

Mulțumim tuturor celor care au participat și au susținut această 

frumoasă celebrare a identității românești.  

Această inițiativă locală vine în continuarea unor demersuri mai 
ample de promovare a culturii române în lume. În decembrie 

2024, prin programul Erasmus+, Dr. Mihaela Enache, lector la Auckland University of Technology, a efectuat o vizită academică la 
Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași. 

Acolo a susținut prezentarea „Zbor peste spațiu și timp: Identitate și simbolism la Antipozi”, în fața studenților și profesorilor de la 

Facultatea de Arte Vizuale și Design. Prezentarea a fost urmată de proiecția video „România din Noua Zeelandă sau cum e să 
trăiești românește la începutul lumii”, film realizat în Auckland, ce includea povești despre imigrare, viață comunitară și rolul iei 
ca simbol identitar. 

Tot în cadrul programului Erasmus+, Mihaela a participat la expoziția Arhenex, organizată de Dr. Ioana Palamar. Cu acest prilej, a 
acordat un interviu televiziunii Iași TV Life, aducând în discuție legătura vie dintre cele două lumi – România și Noua Zeelandă. 

Mihaela adresează mulțumiri domnișoarei Ioana Palamar, domnului consul Marian Ioan, și Asociației Doina (prin doamna Silvia Rosio-

ru) pentru sprijinul oferit în realizarea acestui proiect care pune în valoare identitatea românească, indiferent de locația geo-
grafică. 

În ceea ce privește feedback-ul tău, mulțumim mult pentru aprecieri, ajutor și prezență. Ne pare rău că te-ai simțit așa. Nu a fost 
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